Gépészmérnok (MSc) mesterszak, nappali tagozat (MQG)
Modern fizika GEFITO0SM
Minimum kérdések

A Galilei-traszformacios egyenletek (hely- és idokoordinatak: x', t') (4) x'=x-Vt,
A Lorentz-transzformécios egyenletek (hely- és id6koordinatak: x', t' ) (4)

X'= y(X—=Vt), t'=y(t—(\:/—zx), y =;2

s
Relativisztikus tomegnovekedés (2) m=my, y= ! -
Relativisztikus mozgasegyenlet (2) F=p=mV+mv
Relativisztikus teljesitménytétel (2) P= i(mcz)

6. Relativisztikus kinetikus energia (2) T=mc(y-1)
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. Eistein-féle fotoelektromos egyenlet (2) hf = A+%m V2

. Témeg-energia ekvivalencia (2) E = mc?

A Planck-féle sugarzasi torvény (a hdmérsékleti sugarzas spektralis eloszlasa) (2)

3
U(f,T)=K ::L
e —1
e ap e T, T,
A Wien-féle eltolodasi torvény (2) = :
2max Imax

A Stefan-Boltzmann térvény (2) E(T)=c-T*, ET)= je( f,T)df
0

€ " max

A foton impulzusa ) p; = h

A
Radioaktiv bomléastdrvény és bomlaséalland6 (2) N(t)=N,e™, A= 11_1r2

a-bomlds (2) ;X573 + He

B-bomlas (2) ;X —, Y +e”

y-bomlés (2) S X" X +y

Bohr-féle frekvencia-feltétel két atomi allapot kdzotti atmenetre (2) E; —E, = hf;,

Bohr-féle kvantumfeltétel (2) Le, =nh, h= 21 , n=12,...
V4
Energiaszintek a H-atomban (2) E, = —E~ -LZ, n=1,2,...

n
A de Broglie-hullamhossz (2) 4 = ﬂ
Y

t'=t
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Hatérozatlansagi relacio (2) AX-Ap, = 5

Az 1-re normalt hulldmfiiggvény(2) .[ly*(//dV =1

tt
Tartdzkodasi valoszinliség (2) W = Iw*wdv
\
2 a (//

Az 1d6fliggd Schrodinger egyenlet (2) —;—Al/l +Vy = —Z s
m |

Az id6fliggd Schrodinger egyenlet stacionarius megoldasa (2) W(F,t) = o(F)z(t) = () e_gEt

2

Az idéfiiggetlen Schrodinger egyenlet (2) —;—A(p +Vp=Egp
m
Dobozba zart részecske egydimenzids iddfiiggetlen Schrédinger egyenlete (2)
B de_
2m dx’

h2

Dobozba zart részecske energia sajatértékei (2) E, = 5 n> n=1,273..
a

L . 2.n
Dobozba zart részecske energia sajatfiiggvényei (2) ¢, = \/: sin—x n= 1,2,3...
a a

A szabad részecskét leiro hullam egyenlete egy dimenzidban (2) W(X,t) = Ae Y

J3m(V,—E) .

Megtalalasi valoszinliség véges vastagsagl potencialfal tiloldalan (2) p(a)~e "
Az impulzusmomentum (L és L;) sajatértékei (4)

L=a-l-(I+D,1=0,1,2... ,L,=mm=-1,..0,..+I

A kvantumszamok rendszere a H-atomban, 6 és mellékkvantumszam (4)

E -1 n=i2.. L=t-Jl-(1+1),1=0,.,n—1

n Ty
n

A kvantumszamok rendszere a H-atomban, magneses €s spinkvantumszam (4)

L, =aim,m=—-1,..0,...+I, S, =%-m_,m :i;

. Atommagok tomegdefektusa (2) Am= M(A,Z)-Zm, —(A-Z)m,
36.
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Atommagok kotési energidja (2) E, = Amc’
Az ;U atommag leggyakoribb hasadésa (2) U +n—%7U "X +"7Y +3n +energia



